Ovopa: 26 lavovapiov 2007
Eravoinntkd ot I'hdoca

1) Na KukA®oELS OTIC TapaKaT® AEEELS T TG 4 YK , VY, TG KOt UETE,
va S10BACELC:

[Taotitoo ayKwvapo movtldpt
TCau cOATGO Ayyehog
Ayyoipt coAyKdpLo TGUTOV PO,
Mvpunyxia, Peyyiva eATCavt

2) No Bdlielc T6 oTo KEVA Ko VoL St ACELG:

Ko  ixa, Ko, pida, KO VQpL,  KGM

3) Na Pdareg yy oto kevd kot va dSopdoeis:

e apt, 0 o, Pe _ _img

4) Na féArelg yk ot KeVa Kot vo. StoAacels:

A vpa, mo Gk, o iotp,, KO €Aa

5) No Bareg 1€ ot keva kot vo. SaPdoelc:

YouBha MG, umoyww MG,  Kage MG, KOLAOLP NG
6) XvumAnpwoe |E 16 , 6T, Kot didPacs:
H popd oo Koo~ o éfare omvka  apéra évav o oko.
7) Zopumnpmwoe Ue YK , Yy, Kot St oce:

O MolbOBloc mpe éva 6 O LE O, GTPL KO TTNYE Y10 YOAPELLD,
ot e apdda.

8) Xvuminpowoe pe 1€ ko dtaPace:
O covPro Mg ytdMNoe T0 W tov KApe M ko {Tnoe KoQE.



9) Tnv mapokdto Tpdtacn Ba ™ ypdwete 6To TETPASIO YPOPNS S
Qopég Kot Ba Vv Exete opboypapia.

H tomobpa midotnke 6T0 aykicTpt TOV Yopd.

MoaOnuatikd

1) Yroloyilm Tic mpdEelg Kot GOUTANPOV®:

5_3= 7—4= 8_7=
4-3= 9-1= 3-1=
4+3= 6+ 2= 5+ 3=
8+ 1= 5+ 4= 7+ 2=

2) O T'dvvng elye 8 povtapivia Kot £606E GTOV
Nrtivo 3. [1oca pavrapivia tov Euewvay;

Avon:

3) O Avéotng eiye 9 PoOAovc, Oum¢ Exoce Tovg S. ITocot forot
TOL EUELVOAV;

Avon

4) Yroloyilm T1g TpAEEIC KOl CLUTANPOV®:

6 9
- 3 - 7 - 6 -4 -5




